
Ata de nº10/2011, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 12 de Abril de 2011. Aos doze dias mês de Abril do 
ano dois mil e onze, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a rua Massanore Nagao, número sessenta e quatro, 
centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 
Luis Henrique Ressurreição de Souza, com a presença dos demais vereadores 
constantes do livro de presença. Verificada a existência de quorum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador José 
Gonzaga da Silva que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferido no livro Salmos, capitulo vinte e três.  Após, o Senhor 
Presidente submeteu a votação do plenário: Ata de nº09/2011, de 05 de Abril 
de 2011, que fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após 
deliberações do plenário aprovadas por unanimidade. Em seguida, o Senhor 
presidente convidou os senhores José Bonifácio e Pillar Pedreira, 
representantes do INTERLEGIS – Secretaria do Senado Federal que coordena 
e acompanha o projeto de modernização do Poder Legislativo, a fazerem parte 
da Mesa. Depois, solicitou do primeiro Secretário, o Vereador José Gonzaga da 
Silva, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE que constou de: Ofício 
nº012/2011, de 18 de Março de 2011, oriundo do Gabinete da Presidência da 
Câmara Municipal de Teixeira de Freitas-Ba.; Ofício GP.Nº083/2011, de 31 de 
Março de 2011, oriundo do Gabinete do Exmº. Sr. Prefeito Municipal; Ofício 
GP.Nº094/2011, de 11 de Abril de 2011, oriundo do Gabinete do Exmº. Sr. 
Prefeito Municipal; Ofício 025/2011, de 11 de abril de 2011, oriundo do 
Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS; Ofício s/n, de 12 de Abril de 
2011, oriundo da ACE –Associação Comercial e Empresarial, CDL – Câmara 
de Dirigentes Lojistas e SINCOMÉRCIO – Sindicato do Comércio Varejista e 
Atacadista de Teixeira de Freitas; Ofício GP nº113/2011, de 12 de Abril de 
2011, oriundo da Prefeitura Municipal de Teixeira de Freitas; Parecer Prévio, 
oriundo do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia, de 09 de 
novembro de 2010, opina pela aprovação, porque regulares, porém com 
ressalvas, das contas da Prefeitura Municipal de Teixeira de Freitas, relativas 
ao exercício financeiro de 2009; Edital nº01/2011, de 31 de Março de 2011, 
oriundo do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Teixeira de 
Freitas-Ba., torna Público, que as contas da Prefeitura e da Câmara Municipal, 
relativas ao exercício de 2010, encontram-se nesta Casa, em disponibilidade 
pública, de 01 de abril de 2011 à 31 de maio de 2011; Indicação nº043/2011, 
de 04 de Abril de 2011, de autoria do vereador Luis Henrique Ressurreição de 
Souza, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal a manutenção constante da 
Rua Alfredo Buzaid situada no Bairro Monte Castelo, uma vez que o transporte 
coletivo que passa na referida rua não tem condições de trafegar, prejudicando 
a todos que dependem do mesmo para se deslocar ao INSS; Indicação 
nº044/2011, de 05 de Abril de 2011, de autoria do vereador Cloves Martins 
Quaresma Neto, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal a pavimentação 
asfáltica da Rua 12 de Maio, no Bairro Jardim Caraipe; Indicação nº045/2011, 
de 30 de Março de 2011, de autoria do vereador Cloves Martins Quaresma 
Neto, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal a construção de um redutor de 
velocidade com passagem elevada, na Av. Marechal Castelo Branco, em frente 
a Praça Castro Alves; Indicação nº046/2011, de 11 de Abril de 2011, de autoria 
do vereador Gilberto Souza Santos, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal o 



Projeto de Lei que “dispõe sobre a apreensão e guarda pelo município de 
animais soltos em vias públicas”; Indicação nº047/2011, de 28 de Março de 
2011, de autoria da vereadora Marta Helena Leal, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal a construção e implantação de 01 Centro de Atendimento Médico, 
nas imediações dos Bairros Caminho do Mar I e II, Nova América, Castelinho, 
Jerusalém, Nova Jerusalém, Irmã Dulce e João Mendonça, nesta cidade; 
Indicação nº048/2011, de 12 de Abril de 2011, de autoria do vereador José 
Gonzaga da Silva, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal a instalação de 
semáforo no cruzamento entre a Rua Eliozíbio Cunha e Rua da Pituba, fundo  
do Supermercado Casa Grande, nesta Cidade; Indicação nº049/2011, de 12 de 
abril de 2011, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA  
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal a pavimentação asfaltica na Rua Vila Rica no 
Bairro Nova America neste município; Pedido de Providência nº055/2011, de 
11 de Abril de 2011, de autoria do vereador Gilberto Souza Santos, solicita os 
serviços de patrolamento e aterro da estrada que liga o Bairro Jerusalém à 
Comunidade Menino Jesus, conhecida como Os Merenses, em nosso 
município; Pedido de Providência nº056/2011, de 12 de Abril de 2011, de 
autoria da vereadora Marta Helena Leal, solicita os serviços de paisagismo nos 
Canteiros da Cidade; Pedido de Providência nº57/2011, de 12 de Abril de 2011, 
de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, solicita limpeza de lixo e 
entulho no Bairro São Lourenço em especial nas Ruas: Bahia, Adelino Cândido 
Medeiros, Paraíba, Andre Medeiros, José Roberto da Silva e Praça da 
República em frente ao CETAB neste Município; Pedido de Providência 
nº59/2011, de 12 de abril de 2011, de autoria do vereador Edival Cardoso de 
Sá, solicita que providências sejam tomadas no tocante a Falta de Manutenção 
na Rede de Esgotamento da Rua Capitão Aristides, imediações do nº99, 
próximo ao Supermercado Figueiredo, no Bairro Vila Vargas; Pedido de 
Providência nº60/2011, de 12 de abril de 2011, de autoria dos vereadores 
Elionido Ferreira Salomão e Marta Helena Leal, solicitam reposição de 
equipamentos no PSF 01 e 02 no Tancredo Neves; Pedido de Providência 
nº61/2011, de 12 de Abril de 2011, de autoria dos vereadores Elionidio Ferreira 
Salomão e Julio Cesar de Oliveira Cavalcante, solicitam manutenção e capina 
dos Cemitérios Jardim da Saudade I e II, da nossa cidade; Moção de 
Congratulação nº014/2011, de 12 de Abril de 2011, de autoria do vereador 
José Gonzaga da Silva, congratula-se com a ABESBA, (Associação Batista do 
Extremo Sul Baiano), pela realização da 54ª Assembléia, com o Tema: Vida 
Plena e Meio Ambiente; Moção de Congratulação nº015/2011, de 29 de Março 
de 2011, de autoria do vereador Luis Henrique Ressurreição de Souza, 
congratula-se com a Ong Paspas, pelo trabalho social que a mesma vem 
desenvolvendo junto as crianças, adolescentes e jovens, promovendo e 
organizando o convívio familiar; Requerimento Legislativo nº 006/2011, de 12 
de abril de 2011, de autoria da Mesa Diretora, requer que seja encaminhado ao 
Sr. Secretário Municipal de Agricultura, com cópia ao excelentíssimo Sr. 
Prefeito Municipal, pedido de informações, com prazo de atendimento de 15 
dias, referente à atual situação de funcionamento do Mercado Municipal; 
Projeto de Lei do Legislativo nº06/2011, de 28 de março de 2011, de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal, alteram os anexos I, II e III da Lei 
Municipal nº447/2008, de 06 de março de 2008; Projeto de Resolução 
nº02/2011, de 05 de Abril de 2011, de autoria dos vereadores Júlio César de 
Oliveira Cavalcante, Luis Henrique Ressurreição de Souza, José Gonzaga da 



Silva e Marta Helena Leal, acresce o inciso VI, ao § 2º, do art. 68, da 
Resolução nº01/94, de 05 de Setembro de 1994 – Regimento Interno da 
Câmara e dá outras providências; Projeto de Resolução nº03/2011, de 12 de 
Abril de 2011, de autoria do vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, 
Concede o Título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas, ao Senhor 
VALDEMIR AMANCIO DE OLIVEIRA SILVA  e dá outras providências; Finda a 
Leitura da Matéria do Expediente, o Senhor Presidente informou que a Câmara 
Municipal de Teixeira de Freitas, desde 28 de março de 2011 tornou-se apta e 
vem praticando a modalidade de PREGÃO PRESENCIAL  para realização de 
suas compras.Esta forma de comprar pelo menor preço se baseia na disputa 
feita em Sessão Pública por propostas escritas e possibilidades verbais e de 
negociação a viva voz, na qual significa, a posteriori, as condições habilitatórias 
do componente com o menor preço ofertado. Esta modalidade foi instituída 
pela Lei nº 8.666 de 21/06/93, da Medida Provisória nº 2.026 de 04/05/2000 e 
pela Lei nº10.520 de 17/07/2002. Informou que já na primeira experiência com 
esta modalidade, a Câmara conseguiu fazer uma economia de quinze mil reais. 
Na oportunidade, o Presidente, fez a leitura do Ofício s/n, de 12 de Abril de 
2011, oriundo da ACE –Associação Comercial e Empresarial, CDL – Câmara 
de Dirigentes Lojistas e SINCOMÉRCIO – Sindicato do Comércio Varejista e 
Atacadista de Teixeira de Freitas, no qual se registra o pedido de que se 
mantenha o propósito de realizar a Festa da Cidade  na Avenida das Nações, 
no Bairro Monte Castelo, em virtude das muitas reclamações das Empresas 
localizadas na Avenida Getulio Vargas, que devido a festa não conseguem 
funcionar normalmente. Neste momento, o Presidente convidou o presidente 
do Sincomércio, o Senhor Flávio Guimarães para fazer parte da Mesa. Após, o 
Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para 
falarem em único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O 
Vereador Gilberto Souza Santos Saudou a todos e iniciou seu discurso 
parabenizando a mesa diretora pela iniciativa do requerimento, pois, o Mercado 
Municipal vem sendo manipulado, tratado de maneira indevida, como se fosse 
uma propriedade privada, e em alguns casos com boxes servindo de depósitos 
de ratos, baratas, o que incide na proliferação de doenças, e que era preciso 
da administração uma posição definida quanto ao seu uso e conservação. 
Prosseguindo falou também de suas proposições quanto ao patrolamento de 
ruas e do anteprojeto de lei visando a apreensão e guarda de animais que 
estão a solta nas ruas e se resolver questão dos animais abandonados. Citou o 
massacre ocorrido no rio de Janeiro onde um maluco, esquizofrênico promoveu 
uma absurda matança em uma escola, que essa banalização da vida é 
inadmissível, que se mata por qualquer coisa a qualquer momento que isso é 
muito preocupante, que era preciso o homem se voltar mais para as coisas de 
Deus. Que o projeto do governo federal para se desarmar a população era 
viável.  O Vereador Genivaldo Bispo de Oliveira saudou a todos e inicialmente 
ratificou a fala do vereador Gilberto quanto a questão da violência e 
banalização da vida; neste instante parabenizou o Presidente do Grupo 
Levanta-te pela inauguração da Casa para cuidar de Dependentes químicos, e 
que a população Teixeirense só tem a ganhar com essa iniciativa, que toda a 
comunidade se empenhou para que, um sonho se tornasse realidade, porque 
acreditou que fosse possível, que essa casa não iria resolver todo o problema, 
mas que iria ajudar muito a nossa região; parabenizou também a Secretaria de 
Agricultura pela panfleto informando os dias de recolhimento do lixo em cada 



bairro da cidade. Fez um apelo a Secretaria de Infra Estrutura para que fosse 
feita a reposição das lâmpadas do Bairro Ulisses Guimarães, que mediante 
tanta era absurdo deixar a população sofrendo com esse problema, foi 
aparteado pelo vereador Julio César de Oliveira Cavalcante que se prontificou 
em buscar junto ao Prefeito Municipal a solução para tal, e citou que todos os 
bairros de nossa cidade estão precisando passar por essa revisão, que 
inclusive chegou até ele um senhor com um saco contendo vários badoques 
que pessoas estavam usando para quebrar as lâmpadas dos postes, que isso 
era um crime; prosseguindo o Vereador Genivaldo Também foi aparteado pelo 
vereador Luis Henrique que disse isso só demonstra e reforma a fragilidade da 
segurança em nossa cidade, que essa ação era típica de aviões traficantes. 
Após, o Senhor Presidente passou a palavra ao vereador Elionidio Ferreira 
Salomão que saudou a todos. E expôs as suas proposições em conjunto com o 
vereador Julio César no que diz respeito a manutenção dos cemitérios de 
nossa cidade que estão em situação de calamidade, inclusive até túmulos 
aberto com restos mortais expostos, que isso era uma falta de respeito, foi 
aparteado pelo vereador José Gonzaga que atentou para as condições de 
trabalho dos coveiros, a falta de luvas, botas, e outros matérias. Prosseguindo, 
o Vereador Elionidio falou de sua proposição em conjunto com a vereadora 
Marta Helena que foi quanto a falta de equipamentos no PSF do Tancredo 
Neves, que na semana passa juntamente com a associação do Tancredo 
encaminhou a Secretaria solicitação dos equipamentos e até o momento ainda 
não foi atendida. O Vereador José Gonzaga da Silva saudou a todos e iniciou 
seu pronunciamento falando do desrespeito da administração pública com a 
sociedade Teixeirense, com o desperdício de dinheiro, nos projetos de 
reformas inacabadas, que recentemente o vereador Julio César havia falado de 
novas obras que a administração pretendia para Teixeira, mas que o Prefeito 
ainda não havia concluído nem as iniciadas quanto mais, pensar em iniciar 
novas obras, que era preciso que a administração Pública concluir e direto que 
já havia iniciado. Falou de sua solicitação quanto a conclusão de obras para a 
nossa cidade. Falou ao Secretario de Infra Estrutura que a bomba d´agua do 
Povoando de Duque de Caxias estava penhorada necessitando de pagamento 
para sua liberação. O Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, em seu 
pronunciamento saudou a todos, justificou a apresentação do Projeto em que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Teixeira de Freitas ao Senhor 
VALDEMIR AMANCIO DE OLIVEIRA SILVA, por considerar este um cidadão 
ilustre e grande contribuidor da sociedade teixeirense. Foi aparteado pelo 
vereador Genivaldo, que o parabenizou pela escolha do nome do Senhor 
Valdemir Amancio de Oliveira Silva. Retomando, lembrou o Artigo 29 da 
Constituição Federal, inciso VI, que diz da inviolabilidade dos vereadores na 
Tribuna, sobre seus atos, gestos, votos e palavras e disse que um vereador 
não pode ser punido quando estiver defendendo os interesses da população. 
Diante do exposto, passou a relatar que alguns maus políticos regionais têm 
assumido conquistas do município como suas. Citou o caso de um deputado 
federal, que assumiu que trouxe a Escola Técnica Federal do IF Baiano para 
Teixeira de Freitas. Então leu trecho de jornal institucional da CEPLAC, que 
citava acordo entre os Ministério da Agricultura e MEC em que as EMARCs 
passariam a ser administradas pelos Institutos Federais de Educação 
Profissional e Tecnológica – IF, nos estados da Bahia e Rondônia. Citou 
também outro político da região, que perdeu a eleição recentemente, que disse 



ter conseguido a construção do Estádio Municipal de Futebol e outras coisas, 
quando é sabido que o governador do Estado decidiu pela construção do 
Estádio em discurso em palanque aqui em Teixeira. Citou matéria do Jornal 
Alerta em que determinado político disse estar trazendo a Universidade 
Federal, e num site, postou que está trazendo obras do aeroporto. Informou 
que este projeto do aeroporto já estava rolando há tempo, está saindo agora e 
o referido político está se passando por bom samaritano. A respeito da 
Universidade Federal, o vereador apresentou o informativo Canal Aberto, de 
2005, em que matéria de capa diz “Audiência Pública discutirá a implantação 
de Campus da UFBA em Teixeira de Freitas”. Informou também que em 2005 
foram feitas 32 audiências públicas em todo o Extremo Sul, duas mega 
audiências, inclusive aqui na Casa Legislativa, onde o Deputado Zezéu Ribeiro 
trouxe o Reitor Naomar Almeira, da Federal da Bahia e os professores Albino 
Rubim, Osvaldo Barreto e Carlos Caruzo da UFBA. Disse que o processo da 
vinda da Universidade Federal já foi desencadeado desde 2005 e já foi 
protocolado que o próximo Campus de Extensão avançado da UFBA será 
implantado no Extremo Sul, e que este é um processo a médio e longo prazo e 
não uma coisa que se executa a toque de caixa, como pensa o referido político. 
Continuando, o vereador falou do não cumprimento de Leis Municipais e citou 
como exemplo a Lei dos Bancos. Disse que se o município não tiver atitude 
firme de executá-las, elas vão se tornar leis inócuas, leis sem efeito. Lembrou a 
Lei Municipal nº314/2003 sobre as filas bancárias e disse que em 2005 foi feito 
um conjunto de ações que culminaram em uma Ação Civil Pública protocolada 
pelo promotor do Código de Defesa do Consumidor, Dr. Alexandre, contra o 
Banco do Brasil, que em 2007 foi condenado a pagar uma multa de 550 mil 
reais, e ainda continua acontecendo filas onde pessoas têm que aguardar por 
duas ou três horas para serem atendidas. Por isso, cobrou da Secretaria de 
Finanças a atitude de fazer cumprir a Lei, pois está é uma competência 
municipal. O vereador Julio Cesar de Oliveira Cavalcante saudou a todos, falou 
da importância do trabalho de capacitação do poder legislativo, através da 
Secretaria do Senado Federal, a Interlegis. Parabenizou os karatecas pelo 
trabalho desempenhado, disse que se esse trabalho tivesse mais 
investimentos, abrangesse mais bairros, o tráfico de drogas não estaria da 
forma como está. Disse ao Presidente que gostaria que na Comissão de 
Justiça fosse integrada os assuntos referentes a Segurança Pública e também 
a questão tráfico. Perguntou ao Dr. Vagner como está a questão da dengue na 
cidade de Aracruz. O Dr. Vagner relatou que Aracruz está sendo assolada pela 
dengue, e disse que encontrou uma ex-funcionária de Teixeira, enternada em 
Aracruz em estado lamentável. Parabenizou Teixeira, pois até o momento não 
houve confirmação de algum caso grave de dengue no nosso município. O 
vereador Lula lembrou o trabalho de agentes de saúde que fizeram um grande 
trabalho de combate a dengue, que evitou que Teixeira passasse pela situação 
que outros lugares do país têm passado. Retomando, o vereador Julio disse ao 
Senhor Flávio Guimarães que é sensível a petição dos empresários sobre o 
local da Festa da Cidade, mas justificou que a estrutura de segurança é melhor 
na Avenida Getúlio Vargas e o município fez economias ao manter a Festa no 
mesmo local. No entanto, disse que a administração tem planos de levar a 
Festa para outro local no próximo ano, e que buscará a participação e opinião 
dos representantes do comércio. Disse ao vereador Gonzaga que as obras 
municipais estão sendo retomadas, e afirmou que o problema de obras 



paradas não é exclusivo de Teixeira, que no país inteiro ocorre de obras 
públicas pararem por algum motivo. Disse que a bomba de água de Duque de 
Caxias já está funcionando. Foi aparteado pelo vereador Gonzaga que disse 
que até o dia anterior os moradores de Duque continuavam sem água, mas 
que estava satisfeito por este problema ter sido resolvido. O vereador Julio 
finalizou dizendo que Teixeira tem problemas como em qualquer lugar do país, 
e que precisamos resolvê-los. Agradeceu a todos e convidou os karatecas para 
participarem do desfile na Avenida. O Senhor Presidente informou que o 
vereador Edinaldo justificou sua ausência na Sessão mediante ofício onde 
informa que está em velório de um familiar. Em seguida, o Senhor Presidente 
passou a presidência ao primeiro secretário José Gonzaga da Silva para poder 
fazer uso da Tribuna.  Na Tribuna saudou os presentes, lembrou o dia do 
obstetra – 12 de abril - e parabenizou a categoria na pessoa da Drª. Márcia. 
Apresentou indicação reiterando solicitação da manutenção constante da Rua 
Alfredo Buzaid situada no Bairro Monte Castelo. Apresentou Moção de 
Congratulação com a Ong Paspas, pelas ações sociais que vem 
desenvolvendo no município. Retomou o tema da Segurança Pública, citado 
pelos oradores anteriores, e convocou a sociedade a ficar alerta, pois Teixeira 
está em vermelho no que concerne a Segurança Pública. Disse mais uma vez 
que ninguém nasceu bandido ou dependente químico, e valorizou o trabalho 
preventivo do professor Sérgio através da disseminação do karatê. Falou que é 
necessário que toda a sociedade se empenhe na prevenção da violência. Que 
é importante o planejamento familiar, principalmente nos bairros 
marginalizados. Falou que ações como a do professor Sérgio devem receber 
apoio da secretaria competente e lembrou que ano passado a secretaria de 
Esporte recebeu orçamento de 2,3 milhões e só pôde gastar 500mil. Falou que 
não é certo que somente a Secretaria de Saúde receba investimentos. 
Informou que a Câmara quer audiência com o promotor para que este 
convoque reunião com todos os promotores das cidades que recebem verbas 
para alta complexidade e não tem sequer um obstetra, e por isso manda suas 
demandas para Teixeira, deixando o serviço de saúde teixeirense 
sobrecarregado. Retomou o tema da Segurança Pública e disse que Teixeira 
vem importando marginais através da Penitenciária, pois quando presos 
entram em regressão de pena, ou semi- aberta, nossos policiais não sabem 
quem são essas pessoas. Disse que há mais de três anos Teixeira recebe 
detentos oriundos de Porto Seguro, Eunápolis, Cabrália. E por isso cobrou a 
construção da Penitenciária na cidade de Eunápolis. Foi aparteado pelo 
vereador Henrique que disse que quando vem presos importados para a 
penitenciária de Teixeira, traz também membros da família que também são 
criminosos. E relatou caso em que familiares de um presidiário cometeram 
homicídio em Teixeira. Retomando, o vereador Lula lembrou um seminário 
sobre segurança na Loja do Redenção em que poucas pessoas 
compareceram. Lembrou que junto com o vereador Julio Cesar, se empenhou 
para que ocorresse um seminário sobre Segurança Pública e também vieram 
poucas pessoas. Foi aparteado pelo vereador Julio que propôs que fosse 
realizado o segundo seminário de Segurança Pública. Retomando, o vereador 
Lula conclamou toda a sociedade para somar forças com a Câmara de 
Vereadores e buscar a solução para os problemas que Teixeira vem 
enfrentando. O vereador Gonzaga retornou a presidência para o vereador Luis 
Henrique, que passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, quando solicitou do 



Plenário autorização para votar as Indicações, Pedidos de Providências e 
Moções em bloco, qual foi concedida, sendo todas, após deliberação, 
aprovadas.  Finalizando, o Senhor presidente elogiou o trabalho do Senado 
Federal através do Interlegis. Parabenizou os presentes pelo acompanhamento 
do trabalho dos vereadores e cobrou mais apoio da sociedade. Também 
convidou os presentes para participarem da cavalgada em prol do Lar dos 
Idosos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, José 
Gonzaga da Silva, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, após discutida 
e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e os demais vereadores 
presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 
12 de Abril de 2011. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


